
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Solear 
Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester  : IX/Ganjil 
Materi Pokok  : Ungkapan Congratulations, Hopes and Wishes 
Tema   : Teks  Interpersonal Transaksional 
Sub Tema  : Menyatakan harapan, do’a dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan           

prestasi serta menanggapinya 
Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan mampu: 

Mengidentifikasi struktur teks serta fungsi social teks  serta menyimpulkan pola kalimat 

yang digunakan dalam ungkapan congratulations. 

 

B. Media Pembelajaran 

 Alat/Bahan  : Whiteboard, spidol, LKPD, dan Kamus 

 Sumber Belajar : Buku Bahasa Inggris.Think Globally Act English. 

Kemendikbud. Jakarta: Revisi 2018 

 

C. Langkah- Langkah Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan 

 Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdo’a untuk memulai 

pelajaran dipandu oleh ketua kelas (religious) 

 Mengecek kehadiran peserta didik sebagai bentuk kedisiplinan. 

 Mengaitkan materi/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik sehari-hari. 

 Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang materi yang akan 

dipelajari, serta kompetensi yang harus dicapai oleh peserta didik. 

 

Kegiatan Inti 

 Peserta didik  d i b e r i  m o t i v a s i  untuk mengumpulkan informasi terkait 

ungkapan-ungkapan yang menyatakan harapan, do’a dan ucapan selamat atas 

suatu kebahagiaan dan prestasi baik itu melalui buku paket atau melalui video 

yang disajikan. (Literasi) 

 Peserta didik mengidentifikasi ungkapan-ungkapan yang belum 

dipahami.(Critical Thinking) 

 Peserta didik mengumpulkan informasi, mengucap ulang dan saling bertukar 

informasi tentang ungkapan-ungkapan yang menyatakan harapan, do’a dan 

ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi. (Collaboration) 

 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja di depan kelas, kemudian ditanggapi 

oleh peserta didik lain. (Communication) 

 Peserta didik menyimpulkan tentang materi yang telah dipelajari. (Creativity) 

Kegiatan Penutup 

 Guru dan peserta didik bersama-sama membuat kesimpulan/rangkuman materi 

kegiatan pembelajaran yang sudah dilakukan. 

 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Penilaian terhadap  materi ini disesuaikan dengan kebutuhan guru dan alokasi waktu yang 

meliputi: 

 Penilaian Sikap  : Pengamatan sikap peserta didik ketika pelajaran   

berlangsung dan pengerjaan tugas.  

 Penilaian Pengetahuan : Uji kompetensi peserta didik melalui tes tertulis/lisan.  

 Penilaian Keterampilan : Peserta didik melakukan presentasi unjuk kerja/hasil 

karya atau projek. 
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LAMPIRAN   

 

Kompetensi Dasar Materi Indikator 

3.1 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan teks interaksi 

interpersonal lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan menyatakan harapan, 

doa, dan ucapan selamat atas suatu 

kebahagiaan dan prestasi, serta 

menanggapinya, sesuai dengan konteks 

penggunaannya 

 

Expressions of 

Congratulations 

1)Disajikan percakapan 

pendek sederhana, peserta 

didik diminta melengkapi soal 

dengan ungkapan yang tepat. 

 (Nomor 1, 4 dan 5) 

 

2)Disajikan gambar berupa 

orang yang sakit, peserta didik 

diminta menentukan ungkapan 

yang tepat berdasarkan 

gambar. (nomor 2) 

 

3)Peserta didik diminta 

menentukan yang bukan 

merupakan ungkapan berupa 

harapan, do’a atau selamat 

atas prestasi yang diraih. 

(nomor 3)  

 

 

 

BUTIR SOAL 

 

Solear 2 Junior High School 
English Students’ Worksheet 

Class IX 
Expressions of Congratulations 

Name :  
Class : 

 

A. Choose the best answer by crossing(X) A,B,C, or D! 

 

1. Dayu : “Who won the football match yesterday?” 

Udin : “Our team did. We won to one.” 

Dayu : “Well done.” 

Udin :……… 

To complete the dialogue, the suitable expression is… 

a. I’m glad to hear that 

b. That’s too bad 

c. I’m sorry 

d. You’re welcome 

 

2. Look at the picture and choose the best wish.. 



 
a. Congratulation on your sickness 

b. Get well soon, my friend 

c. Why are you sick? 

d. Don’t be sick! 

 

3. The following sentences are expression of congratulations, except.. 

a. I congratulate you on your success 

b. Nice work 

c. How poor you are 

d. That’s great 

 

4. Mr. Topik : I won the competition yesterday 

Ms. Rahma : Really? That’s very great! Please accept warmed congratulations! 

Mr. Topik : … 

Ms. Rahma : You’re welcome. 

a. Thanks for saying to 

b. I hope you say so 

c. Oh don’t mention it 

d. That’s very great 

 

5. Deta : “Congratulation on your achievement Ilham”! 

Ilham : “…. 

a. Excellent 

b. Good for you 

c. How nice of you to say so 

d. Nice job 

 

            RUBRIK PENILAIAN 

 

 Setiap jawaban yang benar bernilai 20 

 Score: 5X20=100 

 

 KUNCI JAWABAN 

1. A 

2. B 

3. C 

4. A 

5. C 


